



**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
VII СЕСІЯ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

від 27 квітня 2016 року
м. Кременчук

**Про звернення депутатів Кременчуцької
міської ради Полтавської області до
Голови Верховної Ради України
щодо прийняття Закону України
про вибори, положення якого
регламентуватимуть проведення виборів
до Верховної Ради України
за відкритими списками**

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кременчуцька міська рада Полтавської області

вирішила:

1. Прийняти звернення депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області до Голови Верховної Ради України щодо прийняття Закону України про вибори, положення якого регламентуватимуть проведення виборів до Верховної Ради України за відкритими списками (додається).
2. Забезпечити направлення цього звернення до Верховної Ради України.
3. Оприлюднити дане рішення відповідно до вимог законодавства.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря міської ради Грищенка Ю.В. та постійну депутатську комісію з питань Регламенту, депутатської діяльності, етики, забезпечення правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, розгляду питань конфлікту інтересів та антикорупційної діяльності (голова комісії Таценюк В.Д.).

Міський голова



В.О.МАЛЕЦЬКИЙ

**Додаток
до рішення міської ради
від 27 квітня 2016 року**

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Кременчуцької міської ради Полтавської області до Голови Верховної Ради України щодо прийняття Закону України про вибори, положення якого регламентуватимуть проведення виборів до Верховної Ради України за відкритими списками

За результатами останніх виборів до Верховної ради України до парламенту пройшли люди, які були при владі за часів авторитарно-олігархічного режиму Януковича В.Ф. та його поплічників. Замість реальних реформ людям знову пропонують непопулярні зміни та зниження рівня життя простих громадян. Натомість олігархи та злочинці і надалі збагачуються, перебуваючи при владі, - клептократія процвітає.

Два роки тому кандидат в Президенти України пан Порошенко П.О. і всі політики на Майдані в один голос говорили, що вибори у парламент мають відбуватися за відкритими списками та пропорційною системою. Однак, на превеликий жаль, багато фракцій сьогодні не готові до цього кроку.

Дуже важливо, аби нові парламентські вибори відбувались за новим, демократичним законом. Важливо те, щоб люди бачили, кого вони обирають – лідерів громадської думки, активістів та експертів, а не корупціонерів та маріонеток олігархів.

Ухвалення такого закону зменшить рівень напруги в парламенті та у громадськості. І цей парламент зможе дійсно працювати для добробуту та блага людей, створення належного громадянського суспільства та правової держави, проведення необхідних, системних і якісних реформ. На наше переконання, позачергові вибори до Верховної ради сьогодні не є потрібними у нашій державі, адже велика частина території знаходиться в окупації російським агресором.

Вимагаємо від Парламенту невідкладного прийняття якісно нового Закону України, положення якого регламентуватимуть проведення виборів до Верховної Ради України за відкритими списками, та який не допустить до єдиного законодавчого органу держави олігархічних та антиукраїнських сил.

**Прийнято на пленарному
засіданні VII сесії міської
ради 27 квітня 2016 року**